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Ú LO H Y  P R O  R O Z V O J  Č T E N Á Ř S K É  G R A M OT N O S T I

OTÁZKA 6: CHLADNIČKA 2 BODY

Ohřáli jste si oběd, který vám připravila maminka. Hodně jídla vám zbylo. Jaké dva kroky musíte podle textu udělat 
před tím, než teplý zbytek jídla můžete uložit do chladničky? Svou odpověď zdůvodněte.
2 body za 2 nebo více správných odpovědí; 1 bod za 1 správnou odpověď

Procvičované dovednosti: zpracování informací – celkové porozumění textu – interpretace textu
Náročnost: 2
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání explicitních informací z textu a jejich využití pro navržení postupu.

Příklady úplných odpovědí:
• Nechat jídlo vystydnout – před uložením do chladničky musí být potraviny vystydlé.
• Přiměřeně jídlo zabalit – potraviny, které uchováváme v chladničce, musí být přiměřeně zabaleny.
• Dát jídlo do uzavřené nádoby – jinak by mohlo vydávat zápach, vlhkost.
• Dát zvlášť maso a brambory – potraviny se nemají navzájem dotýkat. 

Příklady nevyhovujících odpovědí:
• Dát jídlo dostatečně daleko od zadní stěny/stranou od jiných potravin. (Neprovádí se před ukládáním jídla do chlad-
ničky.)
• Dát jídlo z hrnce na talíř. (Tato možnost není v textu zmiňována.)

OTÁZKA 7: CHLADNIČKA 2 BODY

Prohlédněte si chladničku na následujícím obrázku a rozhodněte, zda jsou potraviny uloženy v souladu s pravidly uve-
denými v textu. Svou odpověď zdůvodněte.
1 bod za správnou odpověď; 1 bod za zdůvodnění

Procvičované dovednosti: zpracování informací – celkové porozumění textu – interpretace textu
Náročnost: 3
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání explicitních informací z textu a jejich využití.

Příklady úplných odpovědí:
•  ANO – zašpuntované lahve s alkoholem stojí ve dveřích – lahve s vysokým obsahem alkoholu musí být uzavřeny 

a uloženy v poloze „na stojato“.
• ANO – potraviny jsou zabalené / vzájemně se nedotýkají.

Příklady nevyhovujících odpovědí:
• NE – lednička je otevřená.
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